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Jäsenkirje 1/2020
Hyvä jäsen,
Viime kevät oli erilainen Covid -19 vuoksi mutta nyt suuntaamme katseen syksyyn ja tulevaan talveen(
Hallitus kokoontui elokuussa miettimään syksyn toimintoja, jotka olemme listanneet jäsenkirjeeseen. Seuraamme tarkasti tiedotusta covid- 19 asiassa ja mukautamme toimintaa sen mukaisesti.

Teemme retken Eläinpuisto Arkadiaan 5.9 klo 11–14. Yhdistys maksaan sisäänpääsyn. Omat kyydit & eväät.
 Ilmoittautumiset 3.9 mennessä tekstarilla p. 0447476959.

Teemme makkararetken Takajärven laavulle 22.9 klo 17.30 eteenpäin. Retkellä pidämme yhdistyksen sääntömääräisen kevätkokouksen. Yhdistys tarjoaa osallistujille makkaran & mehun.

Loka- Marraskuulla järjestämme lasten elokuva tai teatteri esityksen. Yhdistys kustantaa pääsylipun. Seuraa yhdistyksen nettisivuja, facebookia sekä instagamia.  

Sääntömääräinen syyskokous on marraskuun lopulla. Seuraa yhdistyksen nettisivuja, facebookia sekä instagamia. 

!!Tule mukaan toimintaamme!! Tarvitsemme joukkoomme yhdistykseen uusia aktiivisia tyyppejä, jotta yhdistys pysyy aktiivisena. Yhdistyksen vapaaehtoistyö on mukavaa yhdessäoloa hienojen tyyppien kanssa. Piiriltä ja liitolta saa tukea käytännön asioihin. Ei siis tarvitse pelätä, apua löytyy kyllä aina ongelmatilanteisiinkin. Pienikin panos auttaa ( esimerkiksi tapahtumissa kahvin keitto apu! Lisätietoja p. 0447476959

LastenKemi tapahtuma tulossa marraskuulla (21.11). Tapahtuman järjestää Kemin Pela. Suunnitelmissa on että olemme mukana järjestämässä lapsille mukavaa toimintaa.
Ruoka-apu
Olemme mukana kauppojen ylijäämäruokien jakelussa yhdessä SPR:n Lapin piirin, Kemin seurakunnan ja Kemin helluntaiseurakunnan kanssa. Ruoka-apu on tarkoitettu vähävaraisille kemiläisille ja keminmaalaisille. Avun tarvitsija voi ilmoittautua parittomien viikkojen to ja pe klo 9-11 ruoka-avun päivystykseen, p. 0407440948. 
Lastenhoitoapu
Lastenhoitotoiminta pyörii Kemin alueella edelleen. Hoitajan voi tilata arkisin klo 8-13 p. 0407725078 tai osoitteesta http://lastenhoito.mll.fi (vaatii rekisteröitymisen). 
Hyvä Joulumieli -keräys
Mannerheimin Lastensuojeluliitto ja Suomen Punainen Risti toteuttavat yhdessä Ylen kanssa keräyksen kotimaan vähävaraisten lapsiperheiden hyväksi. Keräyksellä hankitaan vähävaraisille lapsiperheille ruokalahjakortteja, joilla he voivat ostaa ruokaa joulupöytään. Yhdistys on mukana ehdottamassa kemiläisiä lapsiperheitä. Lisätietoja MLL:n Lapin piiristä p. 050 562 5252, toiminnanjohtaja Antti Parkkinen
Yhdistyksemme on toiminut aktiivisesti ensi vuonna 100 vuotta Kemissä.  Covid – 19 vuoksi MLL:n keskustoimisto siirsi omat 100 v juhla kemut ensi vuodelle. Otamme ideoita vastaan miten voisimme juhlistaa 100 vuotista taivalta. 
Muistathan että tulet tapahtumiin terveenä!

Lisätietoja: yhdistyksen nettisivuilta http://kemi.mll.fi/  Facebookista @mllkemi ja yhdistyksen hallitukselta puh. 04 4747 6959 
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